

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації

10.03.2020 № 105

ПЕРЕДАВАЛЬНИЙ АКТ
балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів
спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву
з легкої атлетики СК «Металург» (код ЄДРПОУ 20514115)
до правонаступника — комунального закладу «Обласна спеціалізована
дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з легкої
атлетики «Металург» Запорізької обласної ради

Підстави: розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 29.11.2019 № 591 «Про припинення спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург» шляхом перетворення у комунальний заклад «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з легкої атлетики «Металург» Запорізької обласної ради»; Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435-IV; Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI; Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV; План рахунків бухгалтерського обліку в державному секторі, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2013 № 1203; п. 20 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; Кодекс законів про працю України; Закон України «Про фізичну культуру і спорт»; постанова Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 993 «Про затвердження Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу» (зі змінами).

Ми, що нижче підписалися, члени комісії з припинення спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург» шляхом перетворення у комунальний заклад «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з легкої атлетики «Металург» Запорізької обласної ради (далі - комісія) у складі:

голова комісії (за згодою): Самоленко Володимир Анатолійович – директор спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург», реєстраційний номер облікової картки платника податків 2257809915;

члени комісії: Ванякіна Юлія Аристокліївна – заступник начальника відділу з питань фізичної культури та спорту Управління

молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2754912925;

Кондратенко Андрій Миколайович – директор комунальної установи «Централізована бухгалтерія закладів та установ молоді, фізичної культури та спорту» Запорізької обласної ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2665306274 (за згодою);

Єсаулова Марина Прокопівна – головний бухгалтер спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург», реєстраційний номер облікової картки платника податків 1842010482 (за згодою),

керуючись статтею 107 Цивільного кодексу України, склали цей акт про те, що всі зобов'язання Спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург» перед кредиторами, всі права та обов'язки, а також всі активи і пасиви Спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург» шляхом перетворення переходять до правонаступника - комунальний заклад «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з легкої атлетики «Металург» Запорізької обласної ради, а саме дані балансу (фінансова звітність мікропідприємства) (додаток 2) – на 2 арк. в 1 прим.

Примітка: додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6 до передавального акта додаються.

Крім того, до правонаступника – комунальний заклад «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з легкої атлетики «Металург» Запорізької обласної ради передається організаційно-розпорядча документація, яка велася в спеціалізованій дитячо-юнацькій школі олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург», а також:

бухгалтерські та податкові документи, журнали обліку в папках, які передані комісією (додаток 1) - на 4 арк. у 1 прим.;

перелік основних засобів (субрахунок 1014), які передаються комісією (додаток 3) на 1 арк. в 1 прим.;

розшифровка залишків коштів спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург» на реєстраційних рахунках станом на 29.02.2020 (додаток 4) на 1 арк. в 1 прим.;

інформація щодо діючих угод спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург», станом на 29.02.2020 (додаток 5) на 1 арк. в 1 прим.;

оборотний (передавальний) баланс спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург» станом на 29.02.2020 (додаток 6) на 2 арк. у 1 прим.

Комісією з припинення юридичної особи вчинено всі передбачені законодавством дії стосовно порядку припинення юридичної особи – спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург». Комісією вжито всіх можливих заходів для виявлення та повідомлення кредиторів про припинення юридичної особи – спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з легкої атлетики СК «Металург». Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 29.02.2020 в спортивній школі відсутня.

Передавальний акт складено в двох примірниках.

Голова комісії:

Володимир САМОЛЕНКО

Члени комісії:

Юлія ВАНЯКІНА

Андрій КОНДРАТЕНКО

Марина ЄСАУЛОВА

Начальник Управління молоді,
фізичної культури та спорту
облдержадміністрації

Наталія ВЛАСОВА